

Наркомании и токсикомании.

Наркомании и токсикомании- заболевания, вызываемые патологическим влечением к употреблению наркотиков и других токсических веществ, изменяющих психику, поведение и эмоциональную сферу человека. При многократном применении этих веществ у человека формируется болезненная потребность в их систематическом приеме. Влечение к наркотическому средству оказывается настолько сильным, что человек не может подавить это состояние и все его мысли, чувств, стремления сводятся только к одному – найти препарат и ввести его в организм. Наркотические вещества вводят внутрь подкожно или внутривенно (опий, морфин, кодеин, барбитураты) либо путем вдыхания порошка (кокаин), курения (марихуана, гашиш). Часто при длительном приеме транквилизаторов, нейролептиков, антидепрессантов, стимуляторов (фенамин, кофеин концентрированный отвар чая- «чифир» наблюдаются привыкание и зависимость. Иногда развивается полинаркомания с пристрастием к употреблению двух или нескольких наркотических веществ. Например, введение наркотика сочетается с приемом алкоголя или лекарственный препарат добавляют к дозе алкоголя. Наркомания сопровождается развитием синдромов психической и физической зависимости от наркотиков.

Синдром психической зависимости характеризуется постоянными мыслями о наркотических препаратах, угнетении, подавленном настроении при их отсутствии. Все интересы больного, его межличностные и социальные отношения, нарастают грубость, лживость, наступает деградация личности. Развиваются самые разнообразные психические изменения: от астенического синдрома, неврозоподобных состояний до деменции (некоторых формах наркоманий). Увеличение каким-то делом на ранних этапах заболевания может временно уменьшить психическую зависимость от препарата.

По мере прогрессирования заболевания синдром физической зависимости, а также абстинентный синдром (см). Жизнедеятельность организма поддерживается на определенном уровне только при условии постоянного приема наркотического вещества. Резкое прекращение приема наркотиков вызывает нарушение большинства функций организма- абстиненцию. Возникает наркотическая «ломка», сопровождающаяся бессонницей,

сильные боли в суставах, мышцах, позвоночнике и пр. При обследовании у наркоманов часто обнаруживают сосудистую дистонию, флебиты, миокардиодистрофию, гепатит, цирроз печени, гастроэнтероколит, хроническую пневмонию и др. Достоверный диагноз ставят в психиатрическом (наркологическом) стационаре на основании абстинентного синдрома, специфического для каждого вида наркомании, проявлений патологического влечения к наркотикам, характерных изменений поведения. Лечение наркоманий проводится врачами-наркологами в наркологических диспансерах и стационарах. Больного госпитализируют, лишают возможности принимать наркотическое вещество, проводят дезинтоксикационную и общеукрепляющую терапию. Психотерапевтическими методами вырабатывается установка на воздержание от наркотика. Обязательны меры социальной и трудовой реабилитации.

Профилактика. Проведение санитарно-просветительной работы, особенно с молодежью, направленной на разъяснение пагубных последствий, возникающих при употреблении наркотиков. Назначение лекарств, способных вызвать наркоманию, лишь на основании строгих медицинских показаний. Строгий контроль за производством, хранением, ввозом наркотических и приравненных к ним средств, а также за их применением и продажей.

Война — какое беспопачное и тяжелое время, которое уносит жизни многих ни в чем не повинных людей. Те, кто затевают войны, думают только о себе и платят только себя самым дорогим во всем мире. Они не любят мир и веру, не ценят его богатства и уважают только себя. А на самом деле все люди равны. И жизнь, радость, печаль есть у всех. Но это — жизненной душой каждого свой. Трагические события проявляют личность каждого человека. Если у человека доброе душа и сердце, он идет вперед за свободу, не покается своей жизни ради мзды. Таких людей называют героями. Мелкоштыры выкашивали раненых с поля боя, летчики и танкисты, расстреливая боезапас, шли на таран, партизаны подрывали вражеские эшелоны... Люди отдавали свои жизни за родину, за свободу, за мирную жизнь, за будущее. Именно они мы обязаны своей победой над фашизмом. Даже сегодня, спустя 65 лет после окончания Великой Отечественной войны, которая научила многие поколения ценить мир и мирную жизнь, гремят взрывы и гибнут люди. Но сегодня войну ведет невидимый враг, и тем он опаснее и страшнее. Это — терроризм. На войне люди знают, где свои, а где — враги. Сейчас террористы, как треск, нападают беспощадно на безоружных людей. И наша основная задача объединиться против этой всемирной угрозы грозящей всему человечеству. Людям нужно понять, войнами они разрушат наш дружный мир! Ведь можно решить любой вопрос без помощи оружия и угроз. Нужно просто издать терпение и тогда любой спор решится без драки. Но для добра ветны, и поэтому война будет продолжаться. Очень хочется, чтобы люди переходили на сторону добра, ведь вместе мы сильнее, умнее и больше сил на мир. А пока люди этого не поймут, шансов на победу очень мало. Мы все дети природы и должны ее беречь, иначе наша планета перестанет существовать.